

梅尔·吉布森执导的《血战钢锯岭》昨在杭点映

获赞“今年最真实震撼的战争片”



由“超凡蜘蛛侠”安德鲁·加菲尔德饰演的道斯剧照。

商报讯(记者 鹿锦燕 杭州报道)昨天,梅尔·吉布森执导的好莱坞大片《血战钢锯岭》在杭城提前点映。影片后半部分长达30分钟的惨烈战争戏,因过于真实残酷,让女观众捂眼不敢直视。有杭州的媒

体同行称:“梅尔·吉布森游刃有余地把暴力和恐怖融合在一起,这是今年最好看的战争片。”

《血战钢锯岭》改编自二战美国军医、二等兵戴斯蒙德·道斯的真实经历,讲述了他拒绝携带武器上战场,并在冲绳战役中赤手空拳救下75位战友的传奇故事。梅尔·吉布森邀请了“超凡蜘蛛侠”安德鲁·加菲尔德、萨姆·沃辛顿、卢克·布雷西、泰莉莎·帕尔墨、雨果·维文等实力派影星出演。

梅尔·吉布森执导的影片《勇敢的心》《阿波卡猎逃》《耶稣启示录》,在豆瓣的评分都在8分以上。《血战钢锯岭》带有典型的“梅氏风格”,一开篇便运用慢镜头加上平行移动,展

现了太平洋战争期间冲绳战场上人间炼狱一般的血腥、残暴的场景。接着镜头一转,花了一半的时间用来铺垫戴斯蒙德·道斯的成长环境、个人私生活及入伍经历。梅尔·吉布森执导或参演的战争题材影片中,大多有一个为何而战的核心命题。此次,梅尔·吉布森把“为何而战”的细密的线索埋藏在前半部分的文戏中。不少观众直到看到后半场道斯冲进枪林弹雨救战友,才恍然大悟:“梅尔·吉布森拿出宗教信仰和残酷战场让主角作选择,宏大的场面和充沛的感情都让人心潮澎湃。”

后半程的战争戏部分,是影片最大的看点。《血战钢锯岭》对炮火交加、子弹飞溅、鲜血乱

喷、肢体横飞的场景丝毫不加掩饰。更让人虐心不已的是,男主角道斯在部队撤退之后坚持在残肢断臂中搜救战友,真实重现了战时的恐怖气氛。难怪有媒体评价其为“今年最震撼的战争大片,是梅导时隔二十一年再度冲击奥斯卡的热门电影”。

不过,在表现男主角道斯英雄气概方面,有媒体戏言美军手撕日本鬼子的桥段颇有国产抗战神剧附体的即视感。比如拒绝拿起武器的道斯用一条毯子拖着伤员在战场上飞奔,还在危急关头腾空而起一掌打飞一枚手雷,一脚踢爆另外一枚手雷,救下几十名战友。

该片将于12月8日在国内各大院线上映。

《李清照》将搬上越剧舞台

商报讯(记者 陈晓旻 通讯员 房炜)记者从宁波市演艺集团获悉,该集团自创新编的越剧《李清照》将于12月4日与5日晚在宁波逸夫剧院上演。这是市演艺集团2016年既定创排六台大戏中的最后一台新戏。

越剧《李清照》分“如梦令”、“忆吹箫”、“一剪梅”、“孤雁儿”、“行香子”、“声声慢”六个场次,讲述的是:李清照赋诗游园邂逅青年才俊赵明诚,两人一见钟情,结下姻缘。12年后,两人隐居于归来堂,然而金人入境,赵明诚被迫入朝为官,李清照则开始了颠沛流离的后半生,最后,江山沦陷、家破人亡,李清照凄惨地过完了晚年生活。

本剧由当代著名剧作家,中国戏剧家协会副主席罗怀臻编写,并邀请了著名导演江瑶、国家一级作曲刘建宽、优秀青年作曲王斌樵、国家一级灯光设计周正平与宁波市歌舞剧院的灯光设计马飞红、服装设计秦文宝、服装设计助理王丽婷等成立主创团队。

宁波小百花越剧团的一级演员、金派花旦陈莉萍此番挑战李清照这个角色。她表示,该剧圆了自己多年的原创剧梦,希望通过自己的演绎,使观众真正领略到李清照这一中国传奇女性的才华与家国情怀。剧中的男主角赵明诚由优秀青年演员孙琴饰演,是小百花剧团重点培养的后起之秀。



为什么那么多宁波人想买泰国普吉岛的房子?

70万,就是宁波的一套单身公寓的钱,现在买到泰国普吉岛上的房产,每年能收入约5万元的租金,每年还有40天的自住度假期。精明的宁波人坐不住了,纷纷打电话来咨询。

泰国的好房子一半被外国人买走

俄罗斯、日本、欧洲或者中国北方的富裕家庭,每年冬天有到东南亚的度假需求。泰国作为全球典型的度假国度,发展出了一套完善的适合外国人的度假、养老、住房体系。通常折合人民币七、八

十万就可以在著名度假区芭堤雅、普吉岛、清迈等买到一个非常漂亮的度假屋。很多欧美普通收入的家庭就在泰国租或者买一套房子来养老和度假,在泰国海边,长年住着世界各国退休养老家庭。

佛教国家人和善、海鲜丰富物价低

泰国绝大部分国民是佛教徒,老百姓比较和善,服务意识强。虽然在夏威夷、马尔代夫也有天堂般的自然环境和漂亮的酒店,但相对物价服务费高,普通家庭度假消费就不那么轻松了。而在泰国经常可以看到,欧美发达国家的搬运

工、售货员工作大半年,然后到泰国来度假三个月享受阳光沙滩。

现在国内的中产家庭到泰国来度假,直感叹比海南三亚便宜多了。同时泰国菜也深受中国人喜爱,海鲜丰富还不贵。另外泰国没有雾霾、食品安全也是有吸引力的地方。

养老签证、医疗服务吸引银发养老族

由于旅游度假是当地支柱性产业,泰国有一套非常完善的度假配套设施和医疗体系。目前泰国对中国人实行落地签证,泰国

的法律还规定,年满五十岁的外国人,只要在银行有16万人民币的存款或相当收入的证明,就可以申请养老签证,长时间在泰国生活。

泰国还以高品质的医疗服务和低廉的价格,成为全球主要的医疗旅游目的地,每

年有上百万外国人赴泰就医,为泰国带来数百亿的医疗服务收入。

中国人先投资,后度假

聪明的中国人总能在享受生活的同时发现商机。当老外还在热衷在泰国租房子度假时,中国人就想到了买一个房子租出去赚钱。在泰国,外国人可以合法持有永久产权的公寓,且无房产税和遗产税,几乎所有公寓都是精装修也没公摊面积,完全可以拎包入住。一套人民币

60多万的二线海景公寓通常能租到4000元人民币/月。

当地开发商也为了吸引这类投资者,也推出了包租服务,每年给房东租金为房价的5%-10%左右,一年还能给1个月左右的自用度假期。现在很多中国人就在泰国买一套这样的投资房,退休后就留给自己做养老房。

本周日下午,泰国房产投资专场接受报名

之前本报刊登了关于泰国房产投资的文章后,接到了许多读者来电咨询,涉及到泰国房产的买卖流程、投资回报和养老签证等具体问题。因此,宁波都市报系和北京青年报旗下的北青海外联合在本周日下午,开设一场泰国房产投资说明会,详细解答读者的问题,同时现场签约

发售奈汉公寓/别墅房产,欢迎报名参加。

时间:12月4日(周日)下午2点

地点:宁波灵桥路768号

宁波日报报业集团

6楼会议室

报名电话:87685751

(座位有限,务必预约)



泰国普吉岛奈汉海滩边 酒店式永久产权公寓+别墅

位置:位于普吉岛南段度假区,毗邻奈汉海滩及奈汉湖,步行可至奈汉海滩以及拉威海滩。奈汉海滩是普吉岛3大海滩之一,欧洲人心中的冲浪圣地,也是普吉岛游艇俱乐部的基地。拉威海滩是普吉岛南部知名海滩,拥有普吉岛著名的海鲜市场-拉威海鲜市场。

公寓:酒店式精装公寓(包含所有家具及家电)/1居室:室内使用面积42m²;全球统一售价:69万/套人民币起

别墅:别墅:双层独栋精装别墅(包含所有家具及家电)/室内使用面积177m²,仅余2席;全球统一售价:257.1万/套人民币起

配套:SPA、楼顶及楼间双泳池、酒吧、健身房、楼顶餐厅及主体餐厅、会议室等

投资亮点:永久产权/无房产税/开发商可提供承租服务/承租年限1-20年/每年租金约为房价的6%至10%/承租期间提供每年40天免费居住权(无需缴纳任何费用)

